



В Тарко-Сале перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в покушении на убийство соседки

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренном ч.3 ст.30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 12 января 2024 года в городе Тарко-Сале мужчина распивал спиртное со своим знакомым в общей бытовой комнате общежития. Получив от местной жительницы замечание о беспорядке в помещении, 48-летний обвиняемый жестко избил ее, нанеся удары кулаками и гаечным ключом в область головы. Потерпевшей удалось вырваться от нападавшего, а действия самого обвиняемого были пресечены вмешавшимися в конфликт другим жильцами общежития. В результате преступных действий обвиняемого женщине причинена открытая черепно-мозговая травма, множественные раны на руках и других частях тела.

В настоящее время следствием собрано достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1863863>